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4年ぶりに 文化体育部

第11回滝沢ＮＴ作品展開催
11月24日～26日

第11回作品展が令和5年11月24日（金）～26日（日）
の3日間で開催されました。4年ぶりの開催となりました
が、多数の自治会員の方に出展していただき65点もの作
品が展示され、絵画・書道・写真・手芸などのさまざま
な作品で、ニューシビックセンター内も華やかな雰囲気
となりました。来場者は、一つ一つの作品をじっくりと
鑑賞したり、作品の良さを語り合ったりしながら、ゆっ
くりと会場内を一周していました。
開催期間中はりんりん舎のコーヒーが無料で提供され

ました。また同社による菓子販売もありましたので、お
いしいお菓子とともにコーヒーを飲みながら休憩したり
談笑したりする様子もありました。
開催期間中の来場者は3日間で152名でした。たくさん

の方に自治会員の素晴らしい作品を鑑賞していただいた作品展となりました。開催にあたり、出展者・文化体育
部員・自治会役員の皆様にはたくさんのご協力をいただきました。ありがとうございました。

各公園で落ち葉清掃
2、3、4工区では11月5日、一工区では12日に今年最

後の公園清掃が行われました。落ち葉集めを中心に行
いましたが、今年は寒くなるのが遅かったため、まだ
木に葉が残っているところもあるようです。日常の清
掃をお願いします。
これからの環境衛生部と交通安全防犯部の活動とし

ては雪かき支援隊が始まります。ご協力ください。

◆カラスいけいけ２カ所設置

環境衛生部
環境衛生部では１１月２１日、フレームが壊れてい

た４工区No.18と要請のあった３工区No.6のゴミ集積
所に「カラスいけいけ」を設置しました。
４工区No.18のゴミ集積所では自動車が
ぶつかって壊れたような跡がありました。
ゴミ捨ての環境は整備はできても、マ

ナーがよくなければゴミ集積所の環境は
よくなりません、ゴミ集積所を使用して
いる班は、ゴミ捨てのマナーを守ってき
れいに使ってくださいね。
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温(ぬぐ)だまって、お弁当を食べる
ゆいづくりであねっこの湯へ

滝沢ＮＴのゆいづくり活動では１０月２８日、一人暮らしの高齢者を対象に「温（ぬぐ）だまってお弁当を食
べる会」を開催し、雫石のあねっこの湯に行ってきました。約２０名が参加し、お昼を食べたり、温泉に入った

り、産直で買い物をしたりしました。
紙芝居の読み聞かせやオリジナルの「パタカラソング」

を歌ったり、方言カルタで楽しんだりしました。いきい
きサロンで行っている百歳体操の紹介もしました。
ゆいづくりとは、滝沢市社会福祉協議会の支援で自治

会が、ひとり暮らしの高齢者、障害者を抱えた世帯、母
子・父子世帯や地域住民が安心して暮らせる地域づくり
を進めるために、地域（自治会）で助け合い・支え合う
福祉活動です。
昨年まではコロナ対策でしばらく外に出る活動はでき

ず、映画会を楽しんだりしていました。当日はあいにく
の雨でしたが、部屋の中では時間を考えずにゆったりの
んびりと過ごしていました。

★歌声喫茶と映画会
１１月８日に今年２回目となる歌声喫茶と映画会をニューシビックセンターで開催しました。

午前中は20人が集まり、秋の歌やリクエストされた歌などをピアノやアコーディオン、ギターの伴奏で歌い、休
憩中はりんりん舎のコーヒーを楽しみました。午後からは映画会となり、「おくりびと」を映写しました。約20
人の参加者は目に涙をにじませつつも楽しんでいました。

11月19日に第7回役員会を行いました。
以下のことを中心に話し合いました。

●三工区とシビックセンターの倉庫の整理を行いました。
●作品展の開催準備
４年ぶりにＮＴ作品展を開催します。

●アンケートを回収しました
街路樹等のアンケートが回収されました。整理してこれからの自治

会活動の参考にします。
●来年は新年交賀会を開催します。１月１３日（土）１２時～
●雪かき支援隊の準備を行います。

◆役員改選の準備について
来年の総会は役員改選の時期となります。現役員も年齢がかなり高くなっていますので、ぜひ役員にご協力を

お願いします。自治会活動を何でも他人まかせにせず、少しずつのご協力をお願いします。それぞれの条件を考
えながら自治会活動を進めていきたいと考えています。役員のお話が行ったときはぜひよろしくお願いします。

皆さんあいさつし合いましょう－明るい気持ちになりますよ
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整理されたシビックセンター倉庫


